Proprietà delle potenze

Esercitazione

Metti una crocetta sulla casella a fianco della risposta che ritieni giusta. C’è una sola risposta giusta. 

1. Una potenza con base positiva è …


A FORMCHECKBOX 
 sempre negativa


C FORMCHECKBOX 
 positiva solo se l’esponente è positivo

B FORMCHECKBOX 
 mai negativa 


D FORMCHECKBOX 
 nessuna delle precedenti risposte

2. Il risultato di ((3)2(((3)4 è …

A FORMCHECKBOX 
 (36
 B FORMCHECKBOX 
((3)6
 C FORMCHECKBOX 
 629 
 D FORMCHECKBOX 
((3)8
3. L’espressione 01 …

A FORMCHECKBOX 
è uguale a 0
 B FORMCHECKBOX 
è uguale a 1
 C FORMCHECKBOX 
non ha significato
 D FORMCHECKBOX 
nessuna delle precedenti

4. L’espressione 
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B FORMCHECKBOX 
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5. Segna, tra i seguenti, il numero maggiore:
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6. Il risultato dell’espressione 
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B FORMCHECKBOX 
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C FORMCHECKBOX 
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D FORMCHECKBOX 
 nessuno
8. Il risultato dell’espressione 
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B FORMCHECKBOX 
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C FORMCHECKBOX 
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D FORMCHECKBOX 
 nessuno dei precedenti

9. Il risultato di ((((1)2)-1)0 è …

A FORMCHECKBOX 
0

 B FORMCHECKBOX 
(1 
C FORMCHECKBOX 
+1

 D FORMCHECKBOX 
 nessuno dei precedenti

10. Il risultato di 
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 (con  a e b diversi da 0) è …
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D FORMCHECKBOX 
nessuno dei precedenti

11. Il quadrato di 22(3(43(52 è …

A FORMCHECKBOX 
(4(3(48(25)2(1(3(2
 B FORMCHECKBOX 
24(32(46(54

 C FORMCHECKBOX 
24(3(49(54
   D FORMCHECKBOX 
nessuno dei precedenti

12. Il quadrato di 0.1 è …

A FORMCHECKBOX 
 0.001
 B FORMCHECKBOX 
 0.01
 C FORMCHECKBOX 
 0.1 
D FORMCHECKBOX 
 nessuno dei precedenti
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